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Obecní úřad informuje 
Ve dnech 23. 9. a 24. 9. 2022 proběhly v celé 

republice volby do zastupitelstev obcí, ve kterých 

byli voleni i zástupci občanů obce Bruzovice. Dvě 

kandidátní listiny umožnily výběr z dostatečného 

počtu kandidátů do devítičlenného zastupitelstva 

obce. Z celkového počtu 757 voličů se k volbám 

dostavilo 421 voličů, což představuje volební 

účast 55,61%. Celkový počet platných hlasů činil 3 

552, z toho: 

„Pro Bruzovice“: 2 542 hlasů, 71,57 % 

„Naše Bruzovice“: 1 010 hlasů, 28,43% 

Do zastupitelstva obce byli zvoleni: 

z volební strany č. 1 „Pro Bruzovice“: 

Pavel Neděla     305 hlasů,  

Lenka Ignasová     285 hlasů,  

Tomáš Kunčický    270 hlasů,  

Ing. Vojtěch Kozel     285 hlasů,  

Ing. Bc. Pavel Hrabec    295 hlasů,  

 

 

Aleš Weissmann    276 hlasů,  

Zdeněk Karásek    295 hlasů,  

z volební strany č. 2 „Naše Bruzovice“: 

Ing. Bc. Zdeňka Kičmerová, DiS.  137 hlasů,  

Jan Kubíček     111 hlasů. 

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce byli 

dne 24. 10. 2022 zvoleni do funkce: 

starosty – Pavel Neděla, 

místostarostky – Lenka Ignasová, 

předsedkyně finančního výboru – Ing. Bc. Zdeňka 

Kičmerová, DiS., 

předsedy kontrolního výboru – Ing. Vojtěch Kozel, 

předsedkyně kulturní a sociální komise – Lenka 

Ignasová, 

členů finančního výboru – Aleš Weissmann a 

Tomáš Kunčický, 

členů kontrolního výboru – Ing. Bc. Pavel Hrabec 

a Zdeněk Karásek, 

členů kulturní a sociální komise – Pavel Neděla a 
Jan Kubíček. 



Škola 

Dva zářijové dny prožili žáci školy společně 

s předškoláky adaptační program na Vzdělávacím 

a sportovním centru na Bílé. Počasí nebylo úplně 

ideální, přesto jsme stihli během vycházek 

navštívit sirný pramen řeky Smradlavy, projít 

 
obůrku s ohradami pro jezevce, divočáky, jeleny, 

daňky a muflony, v lese najít spoustu hříbků, 

protáhnout si tělo na venkovním dětském hřišti 

nebo v kryté tělocvičně šplhat na horolezecké 

stěně, opéct si na venkovním ohništi špekáčky a 

hlavně při večerní procházce navštívit hřbitov. 

Vypadal sice trošku strašidelně, ale naše děti jsou 

odvážné a se svítícími tyčinkami nebyl důvod se 

bát. Říjen byl krásný, teplý a plný slunečních 

paprsků. Poznávaly se stromy, sbíraly se plody 

lesa a tvořilo se z listů, klacíků, kaštanů, vyráběly 

se houby a různé podzimní dekorace na výzdobu 

školy. 

 
Na 20. října byla naplánována školní drakiáda. 

Společně s několika rodiči jsme po obědě vyšli na 

kopec k pískovně, kde bylo hodně místa na 

přehlídku draků. Draci, ať kupovaní nebo vlastní 

výroby, se proháněli po obloze jako o závod. 

Kdyby foukalo trochu více, byla by to úplná 

paráda, ale i tak jsme si to nádherně užili.  

Že nám sport není cizí, předvedli čtvrťáci při výuce 

na Dopravním hřišti ve Frýdku – Místku. 

Zopakovali si pravidla silničního provozu pro 

cyklisty i chodce, základy zdravovědy a na kolech 

projeli celou trasu hřiště. 

Koncem října se vždycky všichni těší na 

Halloween. Ve školce při Strašidelném mecheche 

byly k vidění masky, kterých by se obvykle lekl i 

dospělý. Tančilo se, soutěžilo, plnily se zvídavé 

úkoly, ale hlavně se ochutnávaly dobroty, které 

připravily naše maminky – moc děkujeme! 

 
V družině děti vyřezávaly dýně, připravily si a 

uvařily kouzelný nápoj plný vitamínů, ochutnaly 

šneky a z buchty si udělaly duchy, které pak 

s chutí snědly – mňam!! A strašidelné lampičky ve 

tvaru mumií nám ozdobí školu při Lampiónovém 

průvodu. 

V listopadu nás čeká už tradiční Lampiónový 

průvod, návštěva Divadla loutek v Ostravě, vítání 

svatého Martina a hlavně vánoční koncert 

v kostele, rozsvěcení stromečku a jarmark. 

Lenka Ignasová 

 

Zahrádkáři informují 

Podzim  je v plné polní  a to doslova.  Zahrádkáři a 

všichni kdo mají co do činění s přírodou, mají plné 

ruce práce. Jak jinak  - sklidit a  zpracovat vše co  

vypěstovali, co se urodilo, uklidit záhony a pole, 

připravit  pozemek na zimu a příští rok. 

Máme velmi pěknou tradici, že na konci sezony se 

všichni pěstitelé mají možnost podělit  o radost ze 



své práce s ostatními na výstavě  Ovoce, zeleniny 

a květin,  letos doplněnou výstavou  na téma  

„Sbírám, sbíráš, sbíráme". Viděli jsme vyšívané 

ubrusy a kapesníčky, odznaky, nálepky ze zápalek, 

zelené sklo, keramické formy na pečení, ruční 

mlýnky na kávu a další předměty. Bylo se na co 

koukat. Obohacením výstavy jsou také   dvě 

soutěže, určitě jste zvědaví, jak dopadly.  Už 

mnoho let soutěžíme a volíme  Jablko roku.  

 
Letos jsou výsledky velmi vyrovnané v hodnocení 

návštěvníků i našich dětí.  

1. místo jablko č. 17 Rubín p. Stachové. 

2. místo jablko č. 8 Waldhy  p. Hrabec  Pavel,  

3. místo jablko č. 2 Rubín p. Josefa  Golky.  

Druhou soutěží je Soutěž o nejlepší sladký a slaný 

štrúdl.  

V kategorii slaných štrúdlů bylo pořadí 

následující: 

1. místo č. 2 od Jany Czyžové,  

2. místo č. 3 od Jany Hrabcové   

3. místo č. 1 od Vladimíry  Karáskové.   

U sladkých  štrúdlů jsou výsledky následující   

1. místo č. 4 od Martiny Vohnoutové,  

2. místo č. 1 od Vladimíry Karáskové  spolu s 

č. 5 od Boženy Vránové  

3. místo č. 2 od  Jany Hrabcové.  

Blahopřejeme  k umístění a děkujeme všem 

vystavovatelům za exponáty, organizátorům za 

práci a návštěvníkům za přízeň.  

Letos slaví zahrádkáři   65. výročí svého  založení. 

K tomu bylo zaměřeno několik akcí. Jednou z nich 

byla v  Národním  zemědělském  muzeu  poprvé  

výstava  zahrádkářů  celého  Moravskoslezského  

kraje  ve dnech 23. a 24. září. Expozice 

jednotlivých okresů, základních organizací a osad  

byly velmi nápadité a hezké. Je tedy velká škoda, 

že muzeum podcenilo reklamu  v areálu  Dolních 

Vítkovic, označení vchodu a ukončení sobotou. 

Proč ne i v neděli a zápis na internetu do oddílu   

„Kudy z nudy".  No bylo to poprvé, snad se 

poučili. A jak jsme dopadli v   Mezinárodní soutěži 

dětí v zahradních znalostech a dovednostech? 

Děti našeho okresu se snažily, a proto se všechny 

umístily v první polovině a v rámci kraje jsme se 

umístili nejlépe. Je vidět   dobrou systematickou 

práci. 

 
Ve dnech   29. 9. až  2. 10. byla podzimní  Flora 

Olomouc  a Hortikomplex.  Celá výstava se nesla v 

duchu vzpomínek  na Jana Gregora  Mendla  a  

200 let od jeho narození. Byla velmi hezká. 

Součástí bylo i národní kolo  Floristiky ve všech 

kategoriích. Naše Územní rada měla zastoupení 

ve všech kategoriích. Nakonec jela jen děvčata, 

nemoc v kategorii  seniorů zařádila. Naše žačka se 

umístila třetí a postupuje na Děčínskou Kotvu, v 

kategorii juniorů jsme byli druzí.  

Krátící se den je znakem podzimu. Je dobré a 

příjemné si ho trochu prodloužit a k tomu může 

napomoci třeba vlastnoručně vydlabaná dýně, ve 

které hoří svíčka.  Tuhle dekoraci jsme tvořili v 

úterý 25. 10.  ve Spolkovém domě. Přišly děti v 

doprovodu některého rodiče. Atmosféra byla 



příjemná a všichni odcházeli  s hotovou prací. 

Dekorace byly moc hezké.  

Už se zase těšíte na Vánoce? Je třeba se na ně 

připravit. A jak? V úterý  22. 11. od  16 hodin  se  

sejdeme v prostorách Obecního úřadu a budeme 

vyrábět vánoční dekorace - adventní věnec, 

dekoraci na stůl, svícen podle nápadu či 

představ.  Přijděte určitě. Občerstvení bude na 

nás, drobné doplňky a ozdůbky budou  k mání, 

dobrou náladu přineste sebou.  Těšíme se!!!  V 

pátek    25. 11. bude   rozsvícení   vánočního  

stromečku. Zahrádkáři připraví teplou medovinu, 

ke koupi budou i drobné vánoční dekorace.  

Zbývá si jen přát příznivé počasí a na viděnou. 

J. Mazlová, předsedkyně ZO ČZS v Bruzovicích 

Římskokatolická farnost Bruzovice Vás srdečně 

zve dne 27. 11. 2022 v 17 hodin  

do kostela sv. Stanislava na Adventní koncert. 

Hudebně duchovní pásmo písní zazpívá Kněžská 

gregoriánská schola kněží z Moravy a Slezska, 

mezi nimi i náš pan farář Mgr. Bc. Jakub Vavrečka. 

 

 

Klub důchodců 

15. 9. 2022 Klub důchodců pořádal zájezd do 

obce Čechy pod Kosířem. Navštívili jsme muzeum 

kočárů a zámek, po prohlídce jsme se přesunuli 

na výborný oběd. Na zpáteční cestě jsme zavítali 

na  Svatý Kopeček u Olomouce.  

 
25. 11. 2022 proběhne rozsvěcování stromečku a 

jarmark, při této příležitosti budeme mít pro Vás 

připraveny naše tradiční domácí koláče. 
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